



Отзыв ученицы 10 класса Палгун Ангелины, 3 июня.

Вторник мы посвятили работе "Джунгли Амазонки" (изображение ветки яблони в цвете). Дети расположились на улице так как погода была благоприятная. Задача заключалась в развитии навыков тщательного наблюдения, детального воспроизведения визуальных характеристик объектов, включая их цветовую палитру и текстурные

особенности. В ходе выполнения задания дети прошли через несколько ключевых этапов художественного освоения темы. Начальный этап включал создание эскизов, где они стремились передать основные элементы композиции: ветку яблони, листья и цветы, расположенные на ней. Это подготовительное упражнение позволило детям осмыслить структуру и пропорции будущего изображения, а также наметить основные цветовые решения.



На следующем этапе дети приступили к заливке фона, что является важным элементом в создании гармоничного визуального пространства. После завершения фона они начали добавлять основные цвета на ветку яблони.

Заключительным этапом работы стало детальное прорисовывание элементов композиции. Этот шаг требовал от детей высокой степени концентрации и мастерства, поскольку включал проработку мельчайших деталей, таких как текстура листьев, форма лепестков и особенности расположения элементов на ветке. Таким образом, дети не только освоили основные принципы композиции и

цветоведения, но и развили навыки тонкой художественной работы. В конце рабочего дня мы поставили наши работы, чтобы понимать, что нам необходимо доделать и обсудить те моменты, которые у нас получились особенно хорошо.

